

成长的路上,我们对“好”的事物总是心生向往,因为“好”的事物能为我们的生活锦上添花,比如读一所“好”学校、找一份“好”工作,或是寻一个“好”伴侣、买一套“好”房,再或者,精心为自己或家人选一辆“好”车。但何为好车?又如何选购一辆好车?我们不妨从众多年轻消费者青睐的威驰讲起,三步选出人生中第一辆好车。



选购VIOS威驰三步曲 买“好”人生第一辆车

■ 第一步:好车源于价值——物超所值的逐梦座驾

如今这个重“颜值”的时代,威驰抢占了先机。令人怦然心动的外观,也是威驰价值的体现。流畅华美的曲线勾勒出宽体大气且动感十足的车身造型,丰田家族式Keen Look前脸与梯形下格栅,营造出自信过人的凌厉威风。犀利眼前大灯与立体线条构筑的组合式尾灯遥相呼应,打造出威驰时尚动感的年轻活力。

而威驰不仅拥有年轻时尚的外观,更凭借着品

牌力和商品力及政策补贴与金融方案物超所值。值得信赖的丰田品质、双VVT-i明星发动机与先进变速箱、丰富的配置、超长保修和优质售后服务、1.5L车型下探到7万元价格区间的诚意、1.3L两款手动挡车型的惠民补贴政策、让梦想触手可及的金融优惠方案……威驰的综合价值同样令人心动。好车,就要如威驰这般物美价廉,物超所值。



■ 第二步:好车源于比较——超越期待的同级首选

好车源于比较,与同级相比占据的绝对优势,是威驰堪称“人生第一辆车”首选的重要原因。加长至4410mm的车身长度、加宽至1700mm的车身宽度,更加大气宽敞,领先于同级别其他车型。越级的506L后备箱空间,在同级中更是优势明显。兼顾时尚与品质感的内饰设计,营造出宽敞明亮的豪华感,提升了乘坐舒适性的薄型座椅,还大大增加了后排的膝部空间。

搭载的双VVT-i NR发动机延续了低转速、高扭矩等动力优势,并通过大量新技术的应用,令燃油

能量最大化发挥。与之匹配的i-Super AT变速箱,由丰田与市场占有率世界第一的AT变速箱制造商爱信AW共同研发,进一步实现了低油耗、低噪音、轻量化及高耐久性。高效的动力系统配合长筏型车顶、F1动力学导流鳍等多处空气动力学设计,以及低滚动阻力轮胎,实现了5.7L/百公里(1.5LAT)、5.6L/百公里(1.5LMT 1.3LAT)、5.4L/百公里(1.3LMT)的同级别最低油耗。好车,就要像威驰这样不怕比较,超越期待。



■ 第三步:好车源于口碑——安心舒畅的用车实例

群众的眼睛是雪亮的,威驰之好,还来源于久经市场和消费者检验的好品质所塑造出的优良口碑。安心舒畅的用车经历,让消费者口口相传,深植于心。

在济南某一汽丰田经销商店,刚刚参加工作半年的小吴正在提车。当被问及为什么选择威驰,他热情地回答:“很兴奋!这是我人生的第一辆车,首先是样子打动了我,作为‘90后’,我就是喜欢时尚的东西,威驰够时尚;再就是表哥也买的威驰,是他极力推荐给我的,说丰田的发动机技术好,车身也是专利技术,够安全!关键他说用起来省油又省心,售后服务也没的说。”

相比小吴的兴奋,用车一年、家在湖北荆州的赵女士则要淡定得多,身为“80后”的她,是女儿,是儿媳,是妻子,更是妈妈。她说:“这一年多亏了威驰,平时带爸爸妈妈公公婆婆出个门、带孩子去个游乐场,甚至家里老小一起出去度个假,威驰的乘坐空间和后备箱都蛮大的、足够用。另外过日子,就要精打细算,威驰的油耗蛮低,这也是我最满意的一点,用车养车成本划算。”

所谓源清流洁,正是因为威驰的高品质,才有了极佳的消费者口碑,才成就了其在竞争激烈的市场中,稳居消费者心目中“人生第一辆车”首选的地位。毫无疑问,人生的第一辆好车,就该从威驰开始,逐梦起航。

